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Door de tijd heen

24 maximumscore 2

— Besluit 1 was wel democratisch, omdat het parlement erbij betrokken
was / omdat de Eerste en de Tweede Kamer erbij betrokken waren.

— Besluit 2 was niet democratisch, omdat de Duitse bezetter geen
toestemming vroeg aan het parlement / omdat de Duitse bezetter niet
de wettige overheid was.

— Besluit 3 was wel democratisch, omdat het een besluit was van de
Nederlandse regering die op dat moment als wettig beschouwd werd.
of
Besluit 3 was niet democratisch, omdat er geen toestemming was van
het parlement / omdat de regering in ballingschap zat / omdat er geen
parlement functioneerde op dat moment / omdat koningin Wilhelmina
zich de vertegenwoordiger voelde van het Nederlandse volk.

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
Opmerking

Een antwoord mag alleen goed gerekend worden als na een juiste keuze
een juist argument volgt.

Europa en de wereld (1945-1989)

25 maximumscore 2
e redenl 1
e reden3 1

26 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
» De Sovjet-Unie heeft landen bevrijd, want ze heeft (in Oost-Europa)
Duitsland/de nazi’'s verslagen / het kapitalisme verslagen 1
* De Sovjet-Unie heeft landen bezet, want ze voerde (onder dwang) het
communistische systeem in / hield Oost-Europese landen (militair)
onder controle 1
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het 1Jzeren Gordijn
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29 maximumscore 1
de Sovjet-Unie/Rusland

30 C

31 maximumscore 2
* beschrijving 1 1
* beschrijving 4 1

32 maximumscore 2
Eén van de volgende combinaties:

» De DDR hield op te bestaan door de val van de (Berlijnse) Muur 1
* Dat gebeurde in 1989 1
of

* De DDR hield op te bestaan door de eenwording van Duitsland 1
» Dat gebeurde in 1990 1

Door de tijd heen

33 maximumscore 3

foto | uitspraak

Chroesjtsjov | 1 C
Gorbatsjov 3 b
Stalin 2 a

indien zes antwoorden juist

indien vijf of vier antwoorden juist

indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

O Fr, N W

KB-0125-a-18-1-c 9 lees verder »»»



